

百花竞开庆盛世 载歌载舞迎新年

——信阳百花园试开园仪式掠影

本报记者 吴菲 卞光 张泽元 摄影报道

昨天上午，凝聚着市委、市政府浓厚爱民情怀、以花卉展示为主题的城市公共开放空间——信阳百花园，在人们的期待中，带着特有的美丽与芬芳与世人见面。

信阳百花园占地26.27公顷，主题设计为“一核、两轴、四相、十二园”。“一核”是指百花园

中央错落有致、四通八达的“窗”，这扇现代而时尚之“窗”寓意信阳人民睁眼看世界、走向世界，也期待世界认知信阳、走进信阳。“两轴”即中央世纪文化轴和南北景观文化轴，是引导人流的主要景观，东西轴象征中国南北地理分界

线。“四相”即绿谷花境、缤纷花街、花语绿堤、五彩花海，对应春夏秋冬四季打造百花胜景。“十二园”即根据不同花期，对应十二花仙形成

十二个主题花园，每个主题花园均配置与自身季节相近的花卉，创造日日有花开、月月有花赏的美景，即：一月山茶园，二月迎春园，三月杜鹃园，四月牡丹园，五月月季园，六月紫薇园，七月木槿园，八月桂花园，九月菊花园，十月芙蓉园，十一月红枫园，十二月腊梅园。

昨天的开园仪式，吸引了众多市民前来游园观赏、休闲娱乐。本报记者在现场抓拍了一组精彩镜头，在这辞旧迎新的喜庆日子里隆重刊出，以飨读者。

